

美国今晨披露调查报告结果

职业棒球大联盟兴奋剂泛滥

30支球隊无一幸免 85位球员榜上有名

本报讯 (记者 黄永顺) 7名赛季最佳球员、31位全明星球员,美国职业棒球大联盟已成为兴奋剂的最大重灾区。美国国会参议院前多数党领袖米切尔牵头的调查小组北京时间今晨公布了对美国职棒大联盟(MLB)使用兴奋剂的调查报告,称大联盟球员服用兴奋剂非常普遍,30支队伍没有一支队伍能够幸免。

在这份长达409页的报告中,被米切尔指名道姓使用过兴奋剂的球员就多达85位,其中不乏在美国家喻户晓的“本垒打王”邦兹及多名全明星和赛季最佳球员。

职棒总裁塞利格在报告公布后说:“这份报告要求采取行动,我会有所行动。”不过他表示,此事牵扯的人太多,需认真研究每一个个案,在事实确凿的情况下将处罚违规球员。

美国田径和棒球界长期以来被认为是兴奋剂的重灾区,去年塞利格终下决心,委托米切尔对自家存在的使用兴奋剂现象展开独立调查。米切尔在总结“兴奋剂毒瘤”产生的原因时说,过去20年参与棒球运动的所有人,包括



■ “本垒打王”邦兹被兴奋剂击倒

图 TP

【相关链接】

与NBA赛制有些类似,MLB的所有球队也按地域分为东、中、西三区,并拥有常规赛季和季后赛两个阶段。常规赛季从每年4月份开始到10月初止,每队要打162场比赛,主要在各自的联盟内比赛。季后赛先在联盟内进行,由东、中、西三个区的第一名加上一支外卡队参加,由成绩最好的第一名对外卡球队,另外两个区的第一对垒。五场三胜制决出两支球队后再采用七场四胜制争夺本联盟冠军。国联和美联各决出冠军后,再用七场四胜制争夺世界系列冠军。

与此同时,臭名昭著的美国巴尔科实验室创办人孔特前天在纽约首次与即将离任的世界反兴奋剂机构主席庞德会面,并向庞德就反兴奋剂努力进言献策。

总裁、俱乐部官员、球员工会和运动员都该为此负起责任。在兴奋剂刚浮现时,大家都没对“毒瘤”给予重视,更没有尽早把这个“毒瘤”一刀摘除,结果造成了目前的泛滥之势。

遮挡号码 标识超标

四名长跑选手违纪遭重罚

本报讯 (记者 厉苒苒)

昨天下午,中国田径协会官方网站公布了一项处罚决定:

参加2007年北京国际马拉松赛的专业注册运动员任龙云、苏伟、张莹莹、白雪4人,因违规遮挡号码或佩戴超过规定尺寸的单位标识被罚。其中本届比赛热点人物、男子专业组亚军任龙云被罚人民币1万元;第十名苏伟及女子专业组亚军和季军张莹莹、白雪各被罚款3000元。

“这种事情在国内还是第一次发

生。”国家体育总局田径运动管理中心主任王大卫表示。

据悉,中国田协的这一处罚决定是根据赛事广告监督人员的书面报告,借鉴国际田联类似案例后裁定的。“任龙云比赛时应该佩戴在前胸的号码一直耷拉着,挡住了自己的号码也挡住了号码表上赞助商的标志,并且还露出了他衣服上其他品牌的标志,所以这是违规行为。”田管中心工作人员介绍说。

国际乒联职业巡回赛总决赛挥拍 中国选手顺利过关

本报北京今日电 (记者 俞剑 见习记者 钟喆)

2007国际乒联职业巡回赛总决赛昨天在奥运乒乓比赛场馆、北京大学“中国脊”体育馆拉开战幕。在男女单打首轮比赛中,率先出场的马琳正常发挥,以4比0轻取代表日本队参赛的前国手韩阳;小将马龙4比0完胜中国台北的庄智渊。随后的女单首轮比赛中,张怡宁以4比3逆转中国香港名将帖雅娜;中国队的王楠、郭焱分别战胜对手晋级,中国香港队的姜华珺也获胜进入八强。

马琳赛后认为,与韩阳的比赛场面并不如比分轻松,在第三局双方激战至15比13,赢得很艰苦。

原本是乒乓球比赛,赛后的新闻发布厅,却杀出了一个美国体育画报的女记者,抬出了刘翔和姚明,全场的气氛一下活跃起来。

“说起中国体育一定要说到姚明和刘翔。为什么他们在中国体育界这么有代表性?”美国人一个看似和比赛无关的话题却提起了马琳的兴趣,“因为他俩参加的项目更好地诠释了奥林匹克精神,一个代表高度,一个代表速度。”妙语连珠,在场的记者都为马琳的回答喝彩。

“我记得姚明应该是亚洲人在NBA中第一个状元秀,刘翔是第一个获得奥运会短跑项目金牌的中国人。他们很不容易,我为他们感到骄傲。”解释了原因后,马琳告诉美国记者,乒乓球是中国的“国球”,和NBA在美国人心中的位置差不多。“乒乓球受关注其实也是因为前辈们打下的深厚基础,我们所做的就是维护这个项目的荣誉。”一席话谦虚得体,再次为马琳赢得了全场的掌声。

面对张怡宁和帖雅娜,美国记者再次扮演“开心果”。不过,同样的问题怎么好意思问两遍,于是她换了一种问法:“除了乒乓球以外,你们还有其他偶像吗?”

腼腆的帖雅娜低下了头和张怡宁耳语了一番,“有选择吗?”她想讨巧。“不能给你选择,这样就是我在引导你了。”美国人的回答直截了当。看来是逃不掉了,于是,曾在上理工就读过的帖雅娜“供出”了自己的“老乡”:“就姚明吧!”会场里又是一阵笑声,可美国记者显然对这样的回答不满意:“为什么呢?”她追问道。“他比较高。”帖雅娜慢慢地吐出了四个字又一次逗乐了全场。“我的偶像都是乒乓球界的,因为我觉得在中国体育界,乒乓球最厉害!”张怡宁的回答则为她赢得满堂彩。

记者 俞剑 见习记者 钟喆(本报北京今日电)

新华网报网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM ,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

三房、复式、别墅、大户型 上海精品工程 最后1场

12月14-16日
正大广场9F

24小时咨询专线: 50333012

活动时间: 12月14日14:00-20:00 15-16日10:00-20:00

活动地点: 陆家嘴正大广场9F(东方明珠对面)

按所在楼盘淘宝

涵盖2007年底-2008年初绝大多数交房楼盘主力房型,近200款新居装修解决方案。名师手笔预案式设计,新交楼盘业主特别提供陪同验房服务。

虹桥新城 汤臣豪庭 上海绿城 新城海上名园 中环花苑 五星花园别墅 上海之春公寓 龙祥嘉园南欣苑 阳光花城 水木年华花園 锦都玫瑰园 南瑞别墅 锦秋花园 好世鹿鸣苑 余山3号 上海颐和城 新梅棕南苑 漕阳华府 士林华苑 冠龙家园 象源丽都 星河世纪城 新湖明珠城 康桥半岛 上海康城四期 泰欣嘉园 旭辉新构想 合生江湾国际公寓 珠光苑二期 万科兰乔圣菲 金港花园二期 莱顿小城 金色西郊城 月亮河 上海风景 永和家园 尚城国际苑 澳丽映象家园 志能新苑 翠景翠庭 大唐国际公寓 黄浦华庭 世纪非凡锦城 经纬城市绿洲汇丰豪轩 丰泽湾 三期园林 东方夏威夷

专业设计师淘宝

全市九大区近百名国家注册设计师齐聚现场,为您提供时尚、实用、环保、新潮的家居方案。



按装修风格淘宝

现场专区实景展示,2000平米生活空间,6套潮流设计,零距离体验08版时尚生活

现代风格家居作品 · 我行我酷 95m ²	造价11.8万元
地中海家居作品 · 蓝色恋歌 135m ²	造价15.6万元
新古典家居作品 · 畅享尊崇 320m ²	造价48.5万元
田园家居作品 · 田园牧歌 120m ²	造价13.8万元
简约家居作品 · 悠悠岁月 110m ²	造价11.5万元
新中式家居作品 · 文心琴韵 145m ²	造价17.8万元

按施工区域淘宝

全市两百套在建工地全程开放,向标准工程亮剑

部分后期工程地址

- 1 山水国际 羽山路383-8-202
- 2 上海绿城 锦和路99-46-1604
- 3 美丽空间 广兰路50-144-302
- 4 新凤城 振江路1500-71-203
- 5 建德花园 政悦路588-16-1201
- 6 润坊路 1033-17-501
- 7 荣顺苑 颐盛路135-80-202
- 8 古北新城 吴中路511-109-702
- 9 樱源晶舍 福泉路550-7-201
- 10 中远两湾城 中潭路100-264-1502
- 11 中远两湾城 远景路97-33-1404
- 12 河滨花园 西苏州路85-18-1002

如需了解更多不同工期工地地址,请至现场垂询

按装修用途淘宝

单身白领型装修作品展区 甜蜜新婚型装修作品展区 三口之家型装修作品展区 条件改善型装修作品展区 投资度假型装修作品展区

按材料类型淘宝

诺贝尔(塞尚印象)、金意陶、博德、嘉俊、力丰、大自然、安信、科勒、华美嘉、德卫淋浴房、摩恩龙头、老板、方太、佳洁、海尔、环亚玻璃、美步、江汇、西蒙、西门子、星木木门、美耐木门、洁水、白蝶、皮尔斯、雅炫、大金、石尚玉石、豪屋斯、蓝飘尔、圣象地板、尊豪木门等知名品牌让利大行动

支持媒体: 时尚生活频道 新闻晨报 新民晚报 时代报 房地产时报 东方早报 装修情报 装潢情报 家装速递 装潢指南 搜房网 焦点网 和家网

新年新居总动员
年末最后淘宝

专家咨询:

《如何把关工地节点验收》
《如何辨别装修材料的真伪》

“先体验,后装修!”

专车接送参观近期标准工地

“元竞拍”

“热水器、龙头、水斗……”

数十种知名建材现场竞拍,价值过万。

欢乐抽奖: 中奖率100%,最高奖项价值4988元。

主办: 上海中茂展览发展有限公司
承办: 上海星杰设计装饰工程有限公司

回答亮出「程咬金」
经典跑题